



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

EDITAL Nº 008/2019

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 006/2019

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA, em conformidade com o Memo. 29/2019 – CCBS, de 13/03/2019, torna pública a retificação no item 1, Das Vagas, do Edital 006/2019, publicado no Diário Oficial da União nº 47, pp. 69-72, de 11 de março de 2019, nos seguintes termos:

Onde se lê:

Campus Mossoró – CCBS	01	Patologia Humana. Fisiopatologia. Ensino Tutorial em Medicina. Semiologia Médica. Ensino de Habilidades.	Graduação em Medicina com Residência Médica em Patologia Clínica reconhecida pelo MEC.
------------------------------	----	--	--

Leia-se:

Campus Mossoró – CCBS	01	Patologia. Fisiopatologia. Ensino Tutorial em Medicina. Semiologia Médica. Ensino de Habilidades.	Graduação em Medicina com Residência Médica em Patologia, reconhecida pelo MEC.
------------------------------	----	---	---

Mossoró, 14 de março de 2019.

JOSE DOMINGUES FONTENELE NETO
Reitor em Exercício